

資料輯剪圖書館院體育學院立台灣

分類 資料

來源 民生報 日期 770201 版面 二版

以箭會友 中韓聚首

60餘好手今起左營切磋射技

【本報訊】韓國射箭代表隊一行三十二人，昨晚飛抵我國；我國三十多位射箭好手也於昨天到左營完成報到手續。今天起，

中韓兩國射手，將在一起研習箭術，並於廿七、廿八日舉行改良式晉級賽。

這支實力堅強的射箭隊，陣容為金水寧、李惠英、朴成洙、具滋晴、林采雄、尹享斗、梁成鉉、金春植、吉俊錫。

廿七日、廿八日的中韓對抗賽，也將視為八八年奧運的第一次選拔賽，採改良式晉級制。

中、韓兩國訂有交流協議，八六年年底，中華隊亦曾到韓國泰陵村集訓，

朴美敬、金京郁、朴貞娥、王憲敬、朴善熙、黃銀姬、

李愛伊、朴鐘淑、任明蘭、

李西美、徐香順、楊昌勳、

朴成洙、田仁秀、扈鎮洙、

朴善浩、金米子、

郁、朴美敬、李惠英（右一起），

今天隨隊來華訓練。當時擔任大會裁判的林忠明（右）說，我國射手真該好好向她們學習。

她們四人的組合，曾兩度改寫

由朴貞娥、金珍浩、

六年亞運所創的三九三五分女子團體世界紀錄，金水寧個人，還保持了七十公尺和三十公尺全項的世界紀錄，而她只是年方十七的高一學生。

她看看好好射神國韓是都

提明忠林：娟美呂文

● 在亞洲杯射箭賽表現極為傑出的四位韓國女將金水寧、金京郁、朴美敬、李惠英（右一起），今天隨隊來華訓練。當時擔任大會裁判的林忠明（右）說，我國射手真該好好向她們學習。她們四人的組合，曾兩度改寫由朴貞娥、金珍浩、金米子於八年亞運所創的三九三五分女子團體世界紀錄，金水寧個人，還保持了七十公尺和三十公尺全項的世界紀錄，而她只是年方十七的高一學生。



世界冠軍有何不同 氣勢定力屈人之兵

韓國射箭水準堪稱舉世之冠，本月中旬韓國新秀在亞洲射箭錦標賽的表現就是最具體的證明。究竟韓國射箭選手有什麼過人之處？劉碧瑜在印度有了一些心得。

為我國贏得國際射箭錦標賽獎牌的劉碧瑜說，亞洲錦標賽的賽前練習，如果中華隊練習時間正好和韓國隊一樣時，她就特地跑到韓國隊

身旁。由他們的神情舉止，劉碧瑜深深覺得他們有一股「我就是冠軍」的氣勢，非常有自信，不服輸的劉碧瑜說，看到這種情形，更激發她自己無比的鬥志。她認為，韓國選

【本報訊】因幹事部改組惹出風波的全國壘球協會，定今天下午二時召開改組後首度幹事部會議，研討今年度國內外比賽行程及中華男、女壘代表隊在加拿大舉行的第七屆世

壘協改組首度幹事會 討論挑戰杯是否可行

界男壘賽，以及應外交部之請選派女壘代表隊巡迴中、南美洲訪問比賽。男女國手如何選拔，將在幹事部會議決定。

此外，國際壘球總會願意我國接辦兩年一次的第三屆挑戰杯國際女壘賽，可行性如何，也可望在幹事部會議提出討論。

今年舉辦第三屆挑戰杯國

際女壘賽的可行性。

今年壘協計畫參加的國

際性比賽，有七、八月間

在加拿大舉行的第七屆世

本報記者呂美娟

